

太钢不锈热轧厂开展防暑降温竞赛活动

本报讯(通讯员 孙 磊)气温逐渐升高,为进一步做好夏季职工劳动保护工作,太钢不锈热轧厂认真践行公司“以人为本”核心价值观,开展了“送清凉、送服务”防暑降温竞赛活动,确保广大职工安全度夏、健康度夏。

该厂成立了防暑降温竞赛活动领导小组,制定了符合实际的竞赛方案并及时下发通知,明确六项竞赛内容和具体竞赛要求。充分发挥工会劳动保护三级群监网的作用,对所有防暑降温设备、设施进行大检查,做到早动手、早安排、早检查,保证防暑降温设备完好率达100%。同时为现场职工配备冰柜、急救

箱等防暑降温用品和药品,切实维护好职工的安全健康权益,努力为生产一线岗位职工创造良好的工作环境,确保现场生产经营的稳定顺行。主管厂领导带队开展不定期的现场调研和慰问并及时解决现场实际困难,确保各项防暑降温措施及方案落实到位、监督到位、保障到位;厂工会牵头,定期组织职工代表到餐厅、澡堂等特殊场所进行巡视检查,做好职工的后勤保障工作,为职工创建舒适的工作、就餐环境;在特高温期间,组织开展管理人员为生产一线岗位职工“送清凉、送服务”活动,保证高温岗位职工及

时喝到汽水和绿豆水等饮品,真正把清凉送到一线,防止因高温引发职工中暑以及其他安全事故。此外,该厂还做好高温岗位的防暑降温应急演练,开展覆盖全员的应急处置、自救互救等实操实训,不断提升职工的自救互救能力和应对突发事件的应急处置能力。

该厂通过深入开展夏季防暑降温竞赛活动,进一步提高广大职工对夏季防暑降温工作重要性的认识,提升广大职工自我保健意识和防范意识,确保职工安全度夏,为生产经营任务的顺利完成创造了良好条件。



钢管公司“弘扬廉政文化 传承红色基因”主题廉政教育活动

为进一步深化党史学习教育活动,增强廉政文化的示范、熏陶和导向作用,近日,太钢不锈钢管公司纪委组织副科级以上和有业务处置权人员代表开展了“弘扬廉政文化,传承红色基因”主题廉政教育活动。

吕茹 摄

重要论述

1935年6月29日

毛泽东出席在两河口召开的中共中央政治局常委会议。发言指出:日军进攻北平,明显地要侵占华北。现在各帝国主义国家的冲突在中国表现为军阀间的矛盾。日本帝国主义想把蒋介石完全控制在自己手下。党对时局应有表示,应发表文件。要在部队中宣传反对日本帝国主义,反对放弃华北,这最能动员群众。会议决定以中共中央名义发表宣言或通电,写文章,准备向国民党军派工作人员。

1947年6月29日

关于华东野战军的作战方针,毛泽东为中共中央军委起草致陈毅、粟裕、谭震林并告刘伯承、邓小平电。电报指出:蒋军毫无出路,被迫采取胡宗南在陕北之战术,集中六个师于不及百里之正面向我前进。此种战术,除避免歼灭及骚扰居民外,毫无作用。而其缺点则是两翼及后路异常空虚,给我以放手歼击之机会。电报对华东野战军的具体作战行动作出部署之后,指出:以上方针是因敌正面既然绝对集中兵力,我军便不应再继续采取集中兵力方针,而应改取分路出击其远后方之方针。七月一日,华东野战军开始分兵三路作战。

1954年6月29日—7月1日

中共中央政治局召开扩大会议,讨论编制第一个五年计划的问题。二十九日、三十日,陈云就计划编制情况向会议作汇报,其中着重阐述了五年计划必须按比例发展的问题,第一次明确提出四大比例、三大平衡的思想,即农业与工业、轻工业与重工业、重工业各部门之间、工业发展与铁路运输之间要按比例发展,财政收支、购买力与商品供应、主要物资供需之间必须平衡,此外,技术力量的供需之间也要平衡。汇报

指出:按比例发展的法则是必须遵守的,但各部门之间的具体比例,在各个国家,甚至一个国家的各个时期,都不会是相同的,唯一的办法只有看是否平衡。合比例就是平衡的;平衡了,大体上也是合比例的。我国因为经济落后,要在短期内赶上去,计划中的平衡只能是一种紧张的平衡,但紧张绝不能搞到平衡破裂的程度。陈云的汇报节编收入《陈云文选》第二卷。

1982年6月29日

邓小平会见马耳他总理托夫时谈到中国的外交方针指出:中国永远站在第三世界一边。中国对超级大国,对霸权主义,不管在任何情况下,也不管霸权主义来自哪一方面,都是采取反对立场的。我们同世界上所有反对霸权主义、维护世界和平的力量,特别是第三世界,要加强合作。

1985年6月29日

邓小平会见迈萨迪亚率领的阿尔及利亚民族解放阵线党代表团时,谈到中国的经济特区和经济体制改革指出:深圳经济特区是个试验,路子走得是否对,还要看一看。它是社会主义的新生事物。搞成功是我们的愿望,不成功是一个试验嘛。搞社会主义,中心任务是发展社会生产力。一切有利于发展社会生产力的方法,包括利用外资和引进先进技术,我们都采用。这是个很大的试验,是书本上没有的。我们最大的试验是经济体制的改革。我们要按价值规律办事,按经济规律办事。搞得不好,有可能为今后五十年以至七十年持续、稳定、协调发展打下基础。进行全面的经济体制改革需要有勇气,胆子要大,步子要稳。这是我们党和国家当前压倒一切的最艰巨的任务。这篇谈话的一部分以《改革开放是很大的试验》为题,收入《邓小平文选》第三卷。

2015年6月29日

习近平会见出席《亚洲基础设施投资银行协定》签署仪式各国代表团团长。他首先代表中国政府对《亚洲基础设施投资银行协定》的签署表示热烈祝贺。他指出,中国提出筹建亚洲基础设施投资银行,目的是推动亚洲地区基础设施建设和互联互通,深化区域合作,实现共同发展。这一倡议得到域内外国家积极响应。签署《亚洲基础设施投资银行协定》,标志着亚洲基础设施投资银行筹建迈出具有历史意义的步伐,展示了各方对成立亚洲基础设施投资银行的庄严承诺,体现了各方团结合作、开放包容、共谋发展的务实行动。在听取外方代表团团长发言后,他指出,中国改革开放以来,经济社会发展得益于世界银行、亚洲开发银行等多边开发银行以及其他一些国家双边的金融支持。中国的发展离不开亚洲、离不开世界。随着综合国力不断增强,中国也愿意为国际发展事业作出力所能及的贡献,将继续支持现有多边开发银行,也希望通过倡议建设亚洲基础设施投资银行,推动现有机构更好适应国际经济格局演变和成员国需求。亚洲二十一世纪的发展,将在全球发展中占据更加突出的地位。中方提出“一带一路”设想和亚洲基础设施投资银行倡议,就是本着亲诚惠容的周边外交理念,致力于同亚洲国家一道解决本地区面临的现实问题,共同发展。亚洲基础设施投资银行将同现有国际发展金融机构优势互补。中国愿同各成员国一道,将亚洲基础设施投资银行打造成专业、高效、廉洁的新型多边开发银行,共同为促进亚洲和世界经济繁荣作出贡献。

2018年6月29日

中共中央政治局就加强党的政治建设举行第六次集体学习。习近平在主持学习时强调,马克思主义政党具有崇高政治理想、高尚政治追求、纯洁政治品质、严明政治纪律。如

果马克思主义政党政治上的先进性丧失了,党的先进性和纯洁性就无从谈起。这就是我们把党的政治建设作为党的根本性建设的道理所在。党的政治建设是一个永恒课题。要把准政治方向,坚持党的政治领导,夯实政治根基,涵养政治生态,防范政治风险,永葆政治本色,提高政治能力,为我们党不断发展壮大、从胜利走向胜利提供重要保证。他强调,政治方向是党生存发展第一位的问题,事关党的前途命运和事业兴衰成败。我们所要坚守的政治方向,就是共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想、“两个一百年”奋斗目标,就是党的基本理论、基本路线、基本方略。加强党的政治建设就是要发挥政治指南针作用,引导全党坚定理想信念、坚定“四个自信”,把全党智慧和力量凝聚到新时代坚持和发展中国特色社会主义伟大事业中来;就是要推动全党把坚持正确政治方向贯彻到谋划重大战略、制定重大政策、部署重大任务、推进重大工作的实践中去,经常对表对标,及时校准偏差,坚决纠正偏离和违背党的政治方向的行为,确保党和国家各项事业始终沿着正确政治方向发展;就是要把各级党组织建设成为坚守正确政治方向的坚强战斗堡垒,教育广大党员、干部坚定不移沿着正确政治方向前进。

党史回眸

1950年

6月29日 中央人民政府公布施行《中华人民共和国工会法》,对工会的性质、权利与

责任、基层组织、经费等作出规定,明确工会有代表工人同企业订立集体合同和维护工人切身利益的广泛权利;有组织、教育工人拥护人民政府政策法令、积极搞好生产、发挥工人阶级领导作用的职责。

1985年

6月29日 国务院批复福建省人民政府《关于报审厦门经济特区实施方案的报告》,批准把厦门经济特区的范围扩大到厦门全岛和鼓浪屿全岛,并在该特区逐步实行自由港的某些政策。

2001年

6月29日 青藏铁路开工典礼在青海格尔木和西藏拉萨同时举行。2006年7月1日,青藏铁路全线建成通车。

2007年

6月29日 十届全国人大常委会第二十八次会议通过《中华人民共和国劳动合同法》。2012年12月28日,十一届全国人大常委会第三十次会议通过《关于修改〈中华人民共和国劳动合同法〉的决定》。

2010年

6月29日 海峡两岸关系协会与台湾海峡交流基金会在重庆签署《海峡两岸经济合作框架协议》。

2018年

6月29日 习近平在主持中共中央政治局第六次集体学习时讲话指出,党的政治建设是党的根本性建设,要把党的政治建设摆在首位,以党的政治建设为统领。

